

《蒙召服从》

舒尔茨弟兄信息文集第四百六十一篇

耶和华是我的牧者

基督，弥赛亚，唯一的救世主所爱的人们：

今天，让我们查考牧者的诗篇（诗篇23：1-6）。据我所知圣经中没有其它六个经节比这首诗歌给我们更多的应许。但是，在我们可以宣告得这些应许之前，我们得先考虑任何从天上来的应许都需要在地上有相对的回。换句话说，几乎每个神对人的应许都是有条件的，取决于人的行为和与祂的关系。

在诗篇23篇中神向祂的羊应许了一切：我们需要在当下和永恒中得到的每个祝福。但这是有条件的：只要我们确实是祂的羊。我们必须认识到，数百万宣告这些应许的人是自欺的，他们以为是绵羊实际上却是山羊。圣经告诉我们既有绵羊也有山羊。我们只能是其中的一种。我们从耶稣的一个审判寓言中认识到了这一点：当人子在他荣耀里，同着众天使降临的时候，要坐在他荣耀的宝座上；万民都要聚集在他面前；他要把他们分别出来，好像牧羊的分别绵羊山羊一般；把绵羊安置在右边，山羊在左边（太25:31-33）。

我的朋友，正如我们所看到的，绵羊去天堂；也如我们在这个寓言末尾所读到的，山羊下地狱。这些人要往永刑里去；那些义人要往永生里去（太25:46）。耶稣说，引到永生，那门是窄的……找着的人也少（太7:14）。由此可见，只保留少数一些。只有少数是绵羊。你是绵羊还是山羊？在马太福音第25章中，耶稣接着描述了绵羊和山羊之间的一些差异。祂的羊是无私的，因为他们把自己的生命钉在了十字架上。他们把东西给饿得人吃……，给赤身露体的穿；去探病的和探那些在监里的（35-36节）。为他人而活，祂的绵羊也为他们的牧者而活。他们把祂的爱，祂的关心，祂的光和祂的真理带给别人。祂的绵羊在这样做时无比喜乐，因此，他们获取了诗篇23篇的所有应许！

另一方面，山羊是自傲的。他们有自己的计划，并且不懈地追逐。他们从来不满足于牧羊人带领他们去的绿色牧场，因为山羊不会长时间对任何事物保持满意。山羊咀嚼一切。我见过山羊咀嚼木头，皮革和煤炭。山羊是破坏者；他们是具有攻击性的，他们不想被领导。罪人，属肉体的信徒和退步的信徒就像山羊一样。他们咀嚼一切：意味着他们批评，论断和发现几乎所有事物的缺点。他们喜欢争论，辩论和不同意。他们不想失去他们的生命。耶稣说，得着生命的将丧失生命，为祂丧失掉生命的，将要得着生命。

你是绵羊还是山羊？诗篇23篇是给你的应许吗？你可以指望它的应许吗？我的朋友，无论你身在何处，都有个好消息要给你：如果你是山羊，就可以转变为绵羊。耶稣基督是伟大的转变者。祂来到世上，将山羊变成了绵羊。要为自己的罪悔改，远离自己的罪，去找耶稣，耶稣是通往羊圈的门。从现在开始，无论祂带领你到哪里，都开始跟随祂。这就是这样的。一旦你成为祂的绵羊之一，就可以得到诗篇23篇的所有祝福。现在让我们逐节介绍本章：

第一节. 耶稣是我的牧者，我必不至缺乏。对于初学者来说是怎么回事呢？一旦你受到祂的照顾，你就得到祂的关照了。祂常常与你同在。祂总是知道你的需求和情况，祂都供应了(不是你想要的, 而是你需要的)。只有祂知道你的需要，祂绝不会宠坏或毁了你。

第2节. 祂使我躺卧在青草地上。祂要确信你得到了你所需要的休息，而这也是祂为你所选择的与祂同在的安息。祂领我在可安息的水边。牧羊人将羊带到他们要吃的食物和饮用的水边。一切都很好。当绵羊跟随祂时，它们不会吃到任何会有害的或使他们软弱的东西：导致生病，灰心，不相信或怀疑。当你允许耶稣成为你的牧者并享用祂所提供的盛宴，祂将始终帮助你处于最好的精神状态。你们中的一些人花时间看电视节目，看书，看电影，参加体育赛事或其他类型的娱乐活动。你可能与他人有某些关系。是主带领你参加这些活动或进入这样的状态的吗？那些对你的灵魂来说是青草地和可安息的水边吗？如果不是这样，它们将带你进入不冷不热，灵魂的松懈和最终永恒的诅咒。你是否真的允许耶和成为你的牧者？你明白了吗？

第3节. 祂使我的灵魂苏醒。祂知道我们需要经常在灵里不断修复，更新和刷新。千万不要以为你可以经历一次圣灵就会永远持续下去。为自己的名走义路。一旦你成为祂的绵羊之一，你就会被圣灵带领。耶稣说：我的羊听我的声音，我认识他们，他们跟随我(约10:27)。因此，一旦你成为祂的羊，你就停止遵循自己的想法，冲动和偏好。在你所做的一切事上向祂寻求方向，你将过圣洁的生活。圣洁不仅仅是一个守规问题，而是跟随牧羊人。

第4节. 虽然我走过死荫的幽谷，却不至遭害，你的杖和杆，引领我你将不再害怕死亡。带领你的那位会派天使引领你跨越鸿沟，到达神的大宝座。在你遇到的每一个危险中，祂都会握住你的手。凭借祂的杖和杆，祂将保护你并驱赶敌人。神会照顾你的。

第5节. 在我的仇敌面前摆设宴席。即使你落在敌人的领地，敌人在折磨，嘲弄和打击你，你的牧人仍会在你面前摆设宴席。这绝不是餐桌上仅有的奶酪和饼干，而是无论你在何方都能享用的属灵的盛宴。你的主为祂的孩子们提供餐饮服务，甚至包括你，我的朋友。祂总是准时送到，甚至能够通过敌方阵线。当你在监狱中，在病床上或被所有人抛弃时，祂能够提供你灵粮。记得保罗和希拉被关在监狱里。午夜时分，神将祂的餐饮服务送到了他们黑暗的地方，为他们提供了天上的美味佳肴。这使他们比国王在他的宫殿里更快乐。哦，我的朋友，耶稣知道如何摆设宴席，祂知道你需什么样的饭菜。不要自己摆设宴席。那会带来死亡。让祂为你做。

耶稣不仅在敌人面前为你摆设宴席，而且在你生活的每一天都为你摆设了。每天早晨，你醒来时，祂都为你准备了一桌丰盛的食物。但是如果你不坐下来等候祂为你服务，祂为你准备的尽管很丰富却对你没有好处。祂一次为你服务一件事，你要在赞美和敬拜中慢慢享用它。我的朋友，这里有一套吃属灵盛宴的餐桌礼仪。你绝对不能像野猪一样囫圇吞枣。记住，你是绵羊。绵羊咀嚼食物而不是狼吞虎咽的动物。当耶稣在那里为你服务时，祂也在那里与你同享盛宴，与你相交，并与你交流。

耶稣希望你成为祂羊群的一部分。不要错过或越过你的牧者每天为你准备的早餐。如果你留足够的时间来享用它，一旦你食用了，并且只有在咬最后一口之后，祂才会用油膏你的头，并且使你的福杯满溢。你不会因为每天索求，点名或大声喊叫来获得这种恩膏。你不能只靠读圣经就得到它。法利赛人花了很多时间阅读圣经，但他们仍然没有受膏。你只有吃祂送来的宴席并与祂同享才能得到它。只有在祂的餐桌上，你才能准备好迎接每天可能

遇到的事工，征战和挑战。只有在这里，你会沉醉于追求祂的完美和接受祂的旨意。在这里，你可以在出发前校准属灵的乐器。每位飞行员必须在起飞前验证其飞行仪表是否已校准。不这样做就会导致灾难。

因此，首先要参加宴席，然后得到恩膏，才能让你的福杯满溢，这意味着你将拥有如此众多的属天之物，因此你必然有需要与他人分享。你会结束在见证方面的胆怯。从那时起，你便禁不住地说出自己与主的经历。神的话语会从你内心发出，就像锤子将石头敲成碎片一样，或者像火焰燃烧在你的灵魂中一样。

我的朋友，这就是成为祂的羊。他们以这种方式生活，并以此为乐。当每天结束时，他们亲吻他们的主人，将头靠在祂爱的枕头上得享安息。